



Declaration of Conformity

Konformitätserklärung - Conformiteit Declaratie - Déclaration de conformité - Declaración de conformidad

We: ☒ **manufacturer** ☒ **importer** Service Best International B.V.
- Wir Hersteller Importeur De Schakel 60
- Wij fabrikant importeur 5651 GH Eindhoven
- Nous fabricant importateur The Netherlands
- Nosotros fabricante importador servicebest.com

Declare that product: Type Safety Vests
- Erklären, dass das Produkt Item no. 0114010 + 0114011
- Verklaeren dat product Name Carpoint Safety Vest XL (Orange + Yellow)
- Déclarons que le produit
- Declaramos que el producto

Is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of the following directives:
- den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der folgenden Richtlinien entspricht
- Voldoet aan de essentiële eisen en andere relevante bepalingen van de volgende richtlijnen
- Est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions applicables des directives suivantes
- cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de las siguientes directivas

PPE 2016/425/EU

and compatible with the following norms / standards:
- und kompatibel mit den folgenden Normen / Standards ist
- en compatibel met de volgende normen / standaarden
- et est compatible avec les normes / standards suivants
- y es compatible con las siguientes normas

EN-ISO 20471 2013+A1:2016

M. de Bie
Director Buying and Marketing

Eindhoven, 03-11-2023

SAFETY VEST

Veiligheidsvest
Gilet de sécurité
Sicherheitsweste

EN ISO
20471

Class
2

XL



100% polyester



0114010 - Made in China
Service Best International B.V.
De Schakel 60 - 5651 GH
Eindhoven - The Netherlands
www.carpoint.nl

CAR
POINT





USE

- Always wear this vest closed.
- The grey strips reflect the light and therefore must be worn on the outside.
- Store this safety vest on a cool, dry place. Avoid bright sunlight.
- Do not use this safety vest by discoloration or wear of the reflective strips, when in doubt do not use.
- The specified maximum number of cleaning cycles is not the only factor affecting the lifespan of the clothing.
- The lifespan also depends on use, maintenance, storage, etc.



SPECIFICATIONS

X= light and reflective material class (minimal areas covered with visible material in mg.)
Y= lighting depth coefficient of the reflective material

3 classes can be distinguished:

- 1= luminescent 0.14mg (X) / reflective 0.10mg (Y)
- 2= luminescent 0.50mg (X) / reflective 0.13mg (Y)
- 3= luminescent 0.80mg (X) / reflective 0.20mg (Y)

Class 1: Lowest class; for off-road activities only.

Class 2: Middle class; obligated alongside motorways.

Class 3: Highest class; for professional use.

SIZE XL

H (height): 176 – 182cm

B (width): 108 – 112cm

GEBRUIK

- Draag het vest altijd gesloten.
- De grijze banden reflecteren het licht en moeten daarom aan de buitenzijde gedragen worden.
- Bewaar het veiligheidsvest op een koele droge plaats en vermijd sterk zonlicht.
- Gebruik dit veiligheidsvest niet meer bij verkleuring of slijtage van de reflectiebanden, bij twijfel niet meer gebruiken.
- Het opgegeven maximale aantal reinigingscycli is niet de enige factor die de levensduur van de kleding beïnvloedt.
- De levensduur is ook afhankelijk van het gebruik, onderhoud, opslag, enz.



SPECIFICATIE

X= lichte en weerspiegelende materiële klasse (minimale gebieden die met zichtbaar materiaal zijn behandeld in mg)
Y= de coëfficiënt van de verlichtingsdiepte van het weerspiegelende materiaal

Er zijn 3 klassen te onderscheiden:

- 1= verlichtend 0,14mg (X) / reflecterend 0,10mg (Y)
- 2= verlichtend 0,50mg (X) / reflecterend 0,13mg (Y)
- 3= verlichtend 0,80mg (X) / reflecterend 0,20mg (Y)

Klasse 1: Laagste Klasse; Enkel geschikt voor Off-road activiteiten.

Klasse 2: Gemiddelde Klasse; Verplicht langs auto- en autosnelwegen.

Klasse 3: Hoogste Klasse; Voor professioneel gebruik.

MAAT XL

H (hoogte): 176 – 182cm

B (buste): 108 – 112cm

MODE D'EMPLOI

- Veuillez à toujours porter cette veste fermée.
- Les bandes grises reflètent la lumière et doivent de ce fait être positionnées à l'extérieur.
- Ranger le dans un endroit frais et sec. Ne pas exposer aux rayons directs du soleil.
- N'utilisez pas ce gilet de sécurité dans le cas où les bandes réfléchissantes sont décolorées ou abimées. Ne pas utiliser en cas de doute.
- Le nombre maximal de cycles de nettoyage n'est pas le seul facteur affectant la durée de vie du produit.
- La durée de vie dépend également de l'utilisation, de l'entretien, du stockage, etc.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

X= matière légère et réfléchissante (surfaces minimales couvertes par une matière visible en mg.)
Y= coefficient de profondeur d'éclairage de la matière réfléchissante

Il existe 3 catégories :

- 1= luminescent 0,14mg (X) / réfléchissant 0,10mg (Y)
- 2= luminescent 0,50mg (X) / réfléchissant 0,13mg (Y)
- 3= luminescent 0,80mg (X) / réfléchissant 0,20mg (Y)

Catégorie 1 : Entrée de gamme ; usage en dehors des voies de circulation uniquement.

Catégorie 2 : Milieu de gamme ; obligatoire le long des autoroutes.

Catégorie 3 : Haut de gamme ; usage professionnel.

TAILLE XL

H (hauteur) : 176-182cm

B (largeur) : 108-112cm

BEDIENUNGSANLEITUNG

- Achten Sie darauf, diese Jacke immer geschlossen zu tragen.
- Die grauen Streifen reflektieren das Licht und sollten daher nach außen getragen werden.
- Bitte an einem kühlen, trockenen Ort aufbewahren und nicht zu die direkte Sonnenlicht setzen.
- Bitte diese Weste bei Verfärbung und Verschleiß der Reflexstreifen oder im Zweifel nicht verwenden.
- Die angegebene maximale Anzahl von Reinigungszyklen ist nicht der einzige Faktor, der die Lebensdauer des Kleidungsstücks beeinflusst.
- Die Lebensdauer hängt auch von der Verwendung, Pflege, Lagerung usw. ab.



TECHNISCHE ANGABEN

X= leichtes Reflexmaterial (Mindestabdeckung mit sichtbarem Material in mg)

Y= Lichtkoeffizient des Reflexmaterials

Leistungsklassen:

- 1= Leuchtwirkung 0,14mg (X) / Reflexwirkung 0,10mg (Y)
- 2= Leuchtwirkung 0,50mg (X) / Reflexwirkung 0,13mg (Y)
- 3= Leuchtwirkung 0,80mg (X) / Reflexwirkung 0,20mg (Y)

Klasse 1: Low range protection; aus der Fahrspuren verwenden.

Klasse 2: Mid range protection; an Autobahnen vorgeschrieben.

Klasse 3: Top range protection; für den professionellen Einsatz.

GRÖSSE XL

H (Höhe): 176-182cm

B (Breite): 108-112cm